
  ответчик: ООО «МФО «АльфаФинСервис» 

 

ул. Рощинская 2-я, д. 4, оф. 503, 

г. Москва, 115191 

 

заинтересованное лицо:  

ООО «МАРИС-М» 

 

пр-т. Ново-Мытищинский, д. 76, 

г. Мытищи,  

Московская область, 141018 

 

ООО «Юпитер» 

 

мкр. Дзержинец, д. 29А, 

г. Пушкино, 

Московская область, 141202 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 08-21/96-15 

 

«28» марта 2016 г.         г. Москва 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по 

Московской области по рассмотрению дел по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в 

составе: 

Председатель Комиссии: Муравьев С.Е. — заместитель руководителя 

Управления Федеральной антимонопольной 

службы по Московской области (далее – 

Управление); 

Члены Комиссии: Жукова Е.А. — начальник отдела контроля за 

рекламной деятельностью Управления; 

Газиева М.М. — ведущий специалист-эксперт 

отдела контроля за рекламной деятельностью 

Управления, 

рассмотрев дело № 08-21/96-15, возбужденное по факту распространения на 

рекламной конструкции, установленной по адресу: Московская область,  

г. Пушкино, мкр. Серебрянка у д. 25 (левая сторона по ходу движения из 

Москвы) рекламы следующего содержания»: «Займы от 1,5 % в день / 

Выдаем займы от 1,5 % в день / Финсервис…» с признаками нарушения 

части 7 статьи 5 и части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006                

№ 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе), выразившимися                             

в умалчивании об иных условиях, определяющих полную стоимость займа 

для заемщика и влияющих на нее, 
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УСТАНОВИЛА: 

 

На заседание Комиссии лица, участвующие в деле, не явились. 

Документы и сведения, затребованные Определением о возбуждении 

дела № 08-21/96-15 от 14.12.2015 исх. № 08/ДЮ/19737 и Определением  

об отложении рассмотрения дела № 08-21/96-15 от 01.02.2016  

исх. № 08/ДЮ/1722 у ООО «МФО «АльфаФинСервис», ООО «МАРИС-М», 

ООО «Юпитер», в Управление не поступили. 

Руководствуясь п. 34 Правил рассмотрения антимонопольным органом 

дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской 

Федерации о рекламе, утвержденных постановлением Правительства 

Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, и п. 3.48 Административного 

регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению 

государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по 

признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, 

утвержденного приказом ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия 

 

ОПРЕДЕЛИЛА: 

 

1. Рассмотрение дела № 08-21/96-15 отложить. 

2. Назначить дело № 08-21/96-15 к рассмотрению на 28 апреля 2016 г.  

в 15 часов 30 минут по адресу: г. Москва, Карамышевская наб., д. 44, 3 этаж, 

ком. № 3; 

 

 

Председатель Комиссии        Муравьев С.Е. 

 

 

Члены Комиссии 

 

 

                Жукова Е.А.                                      

 

 

Газиева М.М. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

М.М. Газиева 

8(499) 755-23-23 (050-216) 


